

# На ленинском пути

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 3  
(389)  
20  
января  
1939 г.

## 15 лет без Ленина по ленинскому пути

15 лет отделяют нас от смерти великого учителя и основателя советского государства — Владимира Ильича Ленина. Эти 15 лет были годами напряженной творческой, созидающей работы трудящихся нашей страны над воплощением в жизнь великих ленинских заветов. Под руководством товарища Сталина наша страна добилась всемирно-исторических побед, завершив в основном построение социалистического общества.

Ленин умер в тот период, когда наша страна восстанавливала разоренное имperialистической и гражданской войнами народное хозяйство. Промышленность тогда еще не довела своей продукции до довоенного уровня. Техника была убогая и отсталая. Капиталистический сектор составлял не менее 20 процентов промышленности.

Неутешительную картину представляло и сельское хозяйство. Оно напоминало собой океан мелких единичных крестьянских хозяйств, с крайне отсталой деревской техникой. Значительную силу в деревне имел тогда класс кулаков.

Почти половина товарооборота была в руках купцов, спекулянтов и всяких частников.

Прошло 15 лет. Ленинский завет о построении социализма в нашей стране проведен в жизнь. Великая клятва Сталина выполнена. осуществление сталинской программы индустриализации в корне изменило лицо СССР.

Уже к концу 1937 года промышленность Советского Союза выросла более чем в 7 раз по сравнению с довоенным временем. Свыше 80 проц. всей промышленной продукции СССР получает с предприятий, построенных заново или полностью реконструированных за годы двух сталинских пятилеток.

Известно какое значение Ленин придавал электрификации страны. Древолюция Россия занимала по производству электроэнергии последнее место в мире. К концу второй пятилетки СССР обогнал царскую Россию по мощности электростанций в 7 споловиной раз, а по выработке электроэнергии — больше чем в 17,3 раза.

СССР — страной металлической. Одни только металлургические гиганты Урало-Кузнецкого комбината — Магнитогорский и Сталь-

15 лет отделяют нас от смерти великого учителя и основателя советского государства — Владимира Ильича Ленина. Эти 15 лет были годами напряженной творческой, созидающей работы трудящихся нашей страны над воплощением в жизнь великих ленинских заветов.

## Показатели за 1-ю половину января 1939 года по ферме № 5 в разрезе свинарей

ФАМИЛИЯ ИМЯ	План в цент	Выполн. в цент	ср. сут. привес	% вы- полнени.
1 Логачев Василий	4,15	8,07	625	194,4
2 Денисова Мария	7,99	13,03	571	163
3 Чеглинцев М.	4,91	7,85	553	158,9
4 Скрипка Антон	6,73	10,28	546	152,7
5 Петров Василий	9,99	10,40	447	104,1
6 Шеффеев Иван	8,65	6,75	332	78
7 Логачова Анастасия	8,30	5,42	303	65,3
ИТОГО .	50,75	61,80	482	121,7

Управляющий фермой Ходаковский.

## лучший производственник

Тов. Логачев Василий работает свинарем на 5-й откормочной ферме, он не имеет ни опоздания, ни прогула. За первую половину января в его группе выше всех среднесуточный привес на свиноголову 625 гр. Производственный план

в процентном отношении 194,4 проц. Тов. Логачев не только лучший производственник, но и участвует в общественной работе, выписывает газеты. Изучает Краткий курс истории ВКП(б).

## Покровитель прогульщиков

Рейдом легкой кавалерии проверено как выполняется решение правительства об укреплении трудовой дисциплины на ферме № 3 (управляющий Остальцев). Легкая кавалерия вскрыла, что на ферме систематически рабочие опаздывают на работу, управляющий Остальцев мер не принимает, а повторяет нарушители трудовой дисциплины.

ВКП(б), над которой исключительную работу про делал сам товарищ Сталин. С "Историей ВКП(б)" мы стали сознательнее, организованнее и, тем самым, во много раз сильнее. Эта книга дает каждому гражданину нашей страны незаменимое оружие в борьбе за победу коммунизма, за победу ленинских идей.

Поляков.

# Сокровищница марксизма-ленинизма

Центральный музей В. И. Ленина

На Красную площадь к мавзолею Ленина ведет широкая дорога, и по обе ее стороны высится два красных дворца. В одном из них расположен Музей Ленина—памятник отцу советского народа, основателю советского государства, бессмертному вождю и учителю трудящихся и угнетенных всего мира.

Центральный музей В. И. Ленина был создан по инициативе товарища Сталина и стал местом всенародного паломничества. За два с половиной года в музее побывало уже свыше трех миллионов человек со всех концов необъятной нашей страны. Ежедневно сюда приходит не менее пяти сорока посетителей.

В торжественной тишине обходят посетители двадцать великолепных беломраморных залов музея, подолгу останавливаются у витрин и шкафов с историческими ценностями—неизвестными ранее документами, фотоснимками и вещами, любуются картинами и скульптурами, рисующими бессмертный образ Ленина и весь его жизненный путь.

Никто не стыдится слез, когда на цыпочках входит в последний траурный зал, где показана скрорбь страны, оплакивающей смерть Ленина. Потом все направляются в кинозал. Здесь на экране люди в глубоком волнении видят живого Ленина, слышат его голос. Высыхают слезы. Траурный марш сменяется „Интернационалом“—гимном победы, песнью освобожденного и счастливого народа.

Музей Ленина—это сокровищница марксизма-ленинизма, революционной теории, истории партии потому что история жизни Ленина—это история основанной им партии, потому что Ленин был гениальным революционером науки, проложившим новые пути революционной теории.

Вот стоят под стеклом книги над которыми работал Ленин, когда в тюрьме и ссылке писал свой гениальный труд „Развитие капитализма в России“. Он изучил тогда около 600 научных работ на нескольких языках и огромные статистические справочники, проверял каждую цифру, трудился, не зная отдыха ни днем, ни ночью, чтобы научно разгадать пути развития страны и задачи рабочего класса, задачи революционной марксистской партии в грядущей революции. Так же глубоко работал Ленин над каждым своим гениальным произведением.

Уполномочено 130.

Музей рисует нам Ленина—пламенного и мудрого политического борца и государственного деятеля—с первых шагов его сознательной жизни и до последнего его дня.

Музей показывает нам, как скромен был великий ленин, как он любил верных и честных людей. В голодные годы Ленин получал паек по карточкам. Когда Ленин просил редкие книги из библиотеки, он писал: „...Нельзя ли получить на вечер, на ночь, когда библиотека закрыта. Верну и утру“.

Народ сердечно любит Ленина. Вот как вспоминает колхозница тов. Малафеева из деревни Кашино о приезде к ним Ленина в 1920 году на торжественное открытие сельской электростанции:

„Ну, смотрят на него все, и каждый умиляется: „Батюшки, да какой он человеческий человек!..“

Ленин горячо любил народ и был беспощаден к врагам народа, был бестраншен в бою. Ненавидя врагов народа, он в интересах родины и коммунизма потребовал 22 августа 1918 года „растреливать заговорщиков“. В момент смертельной опасности, когда Деникин двинулся в 1919 году на Орел и угрожал Москве, Ленин писал: „...Не поддаваться панике, дать добавочные силы“. На следующий день—4 октября 1919 года появилась в „Правде“ статья Ленина: „Деникин будет сломлен как сломлен Колчак. Нас не запугают, и мы доведем свое дело до победного конца“.

...В стеклянном шкафу висит пальто Ленина, простреленное пулей эсеровской террористки. Рядом под стеклом хранится пушка, извлеченная из раны. Люди долго стоят у этого шкафа, и сердца пылают гневом, ненавистью к гнусным врагам народа, решимостью беспощадно уничтожить всех последышей троцкистско-бухаринской стаи фашистских псевдов—это они направили руку подлого убийцы!..

Музей с исключительной силой рисует облик гениального Ленина и великую дружбу обоих основоположников партии большевиков—Ленина и Сталина. Их спаяла на всю жизнь борьба за коммунизм, за счастье народа, великую общность идей и задач. Вот два замечательных документа: статью „На прямую дорогу“ Ленин писал в Швейцарии, а статью „Совещание и рабочие“ товарищ Сталин писал заключенный в Бакинской тюрь-

## В. В. Куйбышев

### (К четвертой годовщине со дня смерти)

25 января 1935 года советский народ потерял одного из замечательнейших людей нашей эпохи—крупнейшего организатора и руководителя советского государства, выдающегося политического деятеля ленинского-сталинского типа В. В. Куйбышева.

Враги народа—троцкисты-бухаринские кровавые фашистские псы в своей звериной ненависти против рабочего класса и большевистской партии злодейски умертвили товарища Куйбышева.

Член Политбюро ЦК ВКП(б), заместитель председателя Совета Народных Комиссаров СССР, председатель Комиссии Советского Контроля, В. В. Куйбышев был человеком, всю свою короткую, но чрезвычайно яркую жизнь отдавшим делу народа, делу партии Ленина—Сталина делу коммунизма.

\* \* \*

В. В. Куйбышев родился в 1888 году в г. Омске. Школьные годы Валериана Владимировича проплыли в душных стенах омского детского корпуса. Обладая глубоким, пытливым умом и чутким сердцем, Куйбышев рано понял всю несправедливость и порочность эксплуататорского строя Порта-Балта. В 1904 году 16-летним юношей Куйбышев стал большевиком.

Он выполнял самые разнообразные поручения организации: распросрочил нелегальную литературу, зелеволюционную пропаганду среди рабочих железнодорожных мастерских и среди солдат.

Осенью 1905 года Вале-

риан Владимирович переехал в Петербург и поступил в Военно-медицинскую академию. В 1905 году Куйбышев непрерывно ведет самую разнообразную нелегальную (подпольную) работу в качестве парторганизатора и агитатора.

Кайнск, Томск, Петропавловск, Омск, Харьков, Петербург, Самара—такова

„география“ подпольной деятельности Куйбышева.

Революционная работа Валериана Владимировича то и

дело прерывалось арестами,

тюрьмами, ссылками, 9 раз

Куйбышева арестовывали,

3 раза его судили, 4 раза

ссылали. Жизнь пламенного,

неутомимого революционера

была полна опасностей и

лишений. Но Куйбышев ни

разу не предался унынию,

он всегда был весел, жизнерадостен, тверд и непоколебим.

В самый канун февральской буржуазно-демократической революции 1917 года

Куйбышев был приговорен

к ссылке в далекий Туркестанский край на 5 лет.

Весть о свержении царя

заставила его идущим в кандалах, под строгим конвоем.

Куйбышев едет в Самару

где его с большим вождением встречают рабочие.

С трибуны Самарского

совета Куйбышев громил

эсеров и меньшевиков, разоблачал контрреволюционную

сущность Временного правительства, выступал против

имperialistической войны,

запознанья Ленина и Сталина о социалистической революции.



В. В. Куйбышев.

риан Владимирович переехал в Петербург и поступил в Военно-медицинскую академию.

В декабрьские дни 1905 года, когда в Москве большевики готовили декабрьское вооруженное восстание, петербургская большевистская организация поручила Куйбышеву доставить оружие из Финляндии для составивших московских рабочих.

В 1906 году Куйбышева, как активного революционного борца, исключили из академии. Он уехал в Омск и перешел там на нелегальное положение. С этого времени Куйбышев непрерывно ведет самую разнообразную нелегальную (подпольную) работу в качестве парторганизатора и агитатора.

Кайнск, Томск, Петропавловск, Омск, Харьков, Петербург, Самара—такова „география“ подпольной деятельности Куйбышева. Революционная работа Валериана Владимировича то и дело прерывалась арестами, тюрьмами, ссылками, 9 раз Куйбышева арестовывали, 3 раза его судили, 4 раза ссылали. Жизнь пламенного, неутомимого революционера была полна опасностей и лишений. Но Куйбышев ни разу не предался унынию, он всегда был весел, жизнерадостен, тверд и непоколебим.

В самый канун февральской буржуазно-демократической революции 1917 года Куйбышев был приговорен к ссылке в далекий Туркестанский край на 5 лет. Весть о свержении царя заставила его идущим в кандалах, под строгим конвоем.

Куйбышев едет в Самару где его с большим вождением встречают рабочие.

С трибуны Самарского

совета Куйбышев громил

эсеров и меньшевиков, разоблачал контрреволюционную

сущность Временного правительства, выступал против

имperialistической войны,

запознанья Ленина и Сталина о социалистической революции.

При активнейшем участии

товарища Куйбышева в Самаре установилась советская власть.

В 1918 году, когда на Самару надвигались полчища белогвардейцев и чехословаков, Куйбышев из разрозненных красногвардейских отрядов выковал Пензенскую, Ивановскую и Симбирскую дивизии, создал 1-ю Красную армию. Он сам участвовал в боях на Волге на туркестанском фронте. Вместе с Фрунзе он гремел Колчака, свободжал народы Средней Азии от белобандитов.

После окончания гражданской войны партия поручила Куйбышеву ответственную хозяйственную, партийную, профсоюзную работу. Со всей страстью большевика он боролся за дело Ленина—Сталина.

В 1923 году Куйбышев был назначен председателем реорганизованной по указанию товарища Ленина ЦКК РКИ. Товарищ Куйбышев энергично и страстно боролся за единство большевистской партии, против предателей—троцкистов и бухаринцев пытающихся расколоть ряды большевиков. Куйбышев провел большую работу по очищению советского аппарата от антигосударственных тенденций и бюрократизма. Крупный организатор и знаток хозяйства нашей страны, Куйбышев с 1926 года возглавляет ВСНХ. С 1930 года он был назначен председателем Государственной Плановой комиссии и руководил составлением народнохозяйственных планов первого и второго сталинских пятилеток.

Тридцать с лишним лет геройской жизни отдал В. В. Куйбышев делу революции, делу Ленина—Сталина.

Куйбышев всегда призывал трудящихся повышать политическую бдительность, ненавидеть и разоблачать врагов народа, страстно любить свою родину, до конца быть преданным делу партии Ленина—Сталина.

Враги народа, трижды признанные троцкистско-бухаринские наимиты фашизма, замыслившие продать нашу страну фашистам и восстановить у нас капиталистический гнет, злодейски умертвили непоколебимого большевика В. В. Куйбышева. Позднее убийцы разоблачены и уничтожены. Советская разведка найдет и до конца уничтожит всех вражеских последышей.

На жизни Куйбышева, верного соратника и ученика великого Сталина, наш народ учится большевистской принципиальности и непримиримости, учится верности непобедимому делу Ленина—Сталина.

Г. Шестова.

Редактор ДЕНИНГ.